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На 27 мај, во навечерието на празникот Оддание на Воскресение, а воедно и денот кога
Црквата го слави споменот на светите Гаврил Велички и Ахил Преспански, Неговото
Блаженство г.г. Стефан, Архиепископ Охридски и Македонски и на Јустинијана Прва
отслужи вечерна богослужба, на која го замонаши проф. д-р Ѓоко Ѓорѓевски во чин мала
схима, давајќи му го монашкото име Георгиј.

      

Следниот ден, на 28 мај, за време на Божествената литургија, Неговото Блаженство г.г.
Стефан, Архиепископ Охридски и Македонски и на Јустинијана Прва го ракоположи
монахот Георгиј во јероѓаконски чин.
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Потоа, на 29 мај 2025 година, во Скопје, Македонија, на денот кога Светата Црква го
прославуваше Вознесението Господово, Неговото Блаженство г.г. Стефан отслужи
Божествена литургија во храмот “Вознесение Господово” во Долно Соње, Скопски. На
Литургијата во јеромонашки чин беше ракоположен јероѓаконот Георгиј (проф.д-р Ѓоко
Ѓорѓевски).

  

Оваа духовна преобразба и принесување на животот во служба на Исуса Христа и
Црквата е голема радост за целата наша македонска Света Црква, за македонскиот
народ во Република Македонија и кај македонските иселеници насекаде по светот.

  

Проф.д-р Ѓоко Ѓорѓевски е Македонец, македонски теолог и универзитетски професор.
Тој е редовен професор на Православниот богословски факултет “Свети Климент
Охридски” при Универзитетот “Свети Кирил и Методиј” во Скопје, каде што предава
предмети од областа на Старозаветна теологија, вклучувајќи ја Библиската историја и
археологија, потоа, Вовед во Стариот Завет и Егзегеза на Стариот Завет.

  

Своето високо образование го започна на Православниот богословски факултет “Свети
Климент Охридски” при Универзитетот “Свети Кирил и Методиј” во Скопје каде што
дипломира теологија. Потоа продолжи со постдипломски студии на Понтификалниот
универзитет “Грегоријан” во Рим, Италија, каде што магистрира и докторира во областа
на Библиската теологија.

  

Проф.д-р Ѓоко Ѓорѓевски сега монах Георгиј е на возраст од 57 години. Познат е како
еден од најдобрите амбасадори на Македонија при Светата Столица (Ватикан). каде
служеше од 2010 до 2014 година

  

Исто така, проф.д-р Ѓоко Ѓорѓевски е автор  на бројни научни дела од областа на
религијата и општеството, а во изминативе пет години е на чело на Македонско
библиско здружение, кое е издавач на првиот  Библискиот речник на македонски јазик,
за кој, покрај проф. Петко Златевски и Славе Катин има голем удел и професорот
Ѓорѓевски.

  

Во периодот од 2016 до 2023 година проф.д-р Ѓоко Ѓорѓевски беше декан на
Православниот богословски факултет “Свети Климент Охридски” во Скопје. Тој е човек
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кој го подучуваше идното свештенство, бидејќи длабоко ја познава теологијата, каноните
и духовниот живот.

  

  

Меѓутоа, може да се каже дека неговото ракополагање, како и во други случаеви на
МПЦ-ОА е забрзано. Така, во историјата на Црквата има случаи кога, по потреба,
ракоположувањето се случувало по брза постапка - кога личноста била подготвена и
кога околностите го барале тоа. На крајот, најважно е срцето и способноста за
служење, а не само редоследот на чинот.

  

За жал во врска со предлогот на Неговото Блаженство г.г. Стефан, Архиепископ
Охридски и Македонски и на Јустинијана Прва за прашањето дека јеромонахот Георгиј
да биде подготвен за избор во архиерејскиот чин, а со тоа да ја води
Дебарско-кичевската епархија се создоја поделби кај одреден број на политички
припадници на Македонската православна црквата, несваќајки дека  секој што ќе
застане на чело на една епархија, не го прави тоа за чест или слава, туку за крст, за
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служење и за жртва.

  

Имено, по упокоението на митрополитот Тимотеј - човекот кој децении наназад ја
водеше Дебарско-кичевската епархија, пред Македонската православна црква -
Охридска архиепископија  стои важна задача: избор на нов архиереј кој во Охрид ќе го
продолжи неговото црковно и национално дело.

  

Овој чекор, очекувано, донесе различни реакции - посебно затоа што викарниот епископ
Партениј, долгогодишен игумен на Бигорскиот манастир и исто така заслужен духовник,
има свое поинакво гледање на целиот процес на МПЦ-ОА.

  

За жал, се појави бугарското и грчкото мешање во внатрешните работи на државата и
особено на Црквата Така, деновиве повторно сме сведоци дека се прават обиди, пред
се’ од бугарска страна, за мешање во внатрешните работи на Македонската
Православна Црква - Охридска Архиепископија и воопшто во јазикот, историјата,
постоењето и вистината за Република Македонија и вековниот македонски народ од
етничка Македонија.

  

Обидот за вакво скриено негирање е сосема јасен и нескриен, Тоа има за цел да се
испровоцира поделба во МПЦ околу изборот на нов митрополит и член на Синодот, и да
се урне угледот на сегашниот состав на Синодот и поглаварот на македонската
православна црква - Охридска архиепископија г.г. Стефан.

  

Но, на секого да му биде јасно дека Црквата, секако и МПЦ-ОА, му припаѓа на
македонскиот народ, а му служи на Бога. Не им припаѓа на тугинци и неМакедонци и не
служи на ничија политика, особено не на бугарската или грчката.

  

Во исто време може да се заклучи дека проф. д-р Ѓоко Ѓорѓевски (отец Георгиј) како
Македонец може достојно да го носи крстот со Исус Христос и да ја брани Македонија и
македонската вистина. Затоа, проф. д-р Ѓоко Ѓорѓевски (отец Георгиј) ја има целосната
поддршка од сите нас Македонците во Република Македонија и во македонско
иселеништво.
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Пишува: СЛАВЕ КАТИН
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